811297



ALKO

Inhaltsverzeichnis SUALITY FOR LIFE

Auflaufeinrichtung V 250S/1 (811297) 3

Seite 2 /5 07.04.2025



Auflaufeinrichtung V 250S/1 (811297) QuALITY FoR LiFE

17 Best.-Nr. (Zn....)
7 = 811297

15 MaR X ein-
gepragt

16

Seite3/5 07.04.2025



Auflaufeinrichtung V 250S/1 (811297)

ALKO

QUALITY FOR LIFE

Pos.

10

Seite 4 /5

Artikelnr.

ETKOO016

690209
705605

607133
371372
705389

353943

705545
ETK0002

Bezeichnung Menge

ZugOlse

Stossdampfer 2505/1
6kt-Mutter M14 DIN 980-V-8

Faltenbalg SAFETY-verpackt
Dampfungsring Gummi

6kt-Mutter M12 DIN 980-V-8

Bundbuchse

6kt-Schraube M12x60 DIN 931 8.8

Gehause

Einheit
ST

ST
ST

ST
ST
ST

ST

ST
ST

AE = Auflaufeinrichtung, bitte bei Bestellung die ETI-Nr. angeben

Bemerkung

Bestellung nach Typ ohne
Befestigungsmaterial

Selbstsichernde Muttern und Schrauben
mit einer chemischen oder mechanischen
Selbstsicherung durfen aus
Sicherheitsgriinden nur einmal verwendet
werden. Nach dem Losen immer durch ein
Neuteil ersetzen.

Selbstsichernde Muttern und Schrauben
mit einer chemischen oder mechanischen
Selbstsicherung durfen aus
Sicherheitsgriinden nur einmal verwendet
werden. Nach dem Losen immer durch ein
Neuteil ersetzen.

Achtung: Die Lagerbuchsen miussen nach
dem Einbau auf den jeweiligen
Zugrohrdurchmesser ausgerieben werden!

Bestellnummer siehe eingepragte
Zeichnungsnummer auf der AE

07.04.2025



Auflaufeinrichtung V 250S/1 (811297)

ALKO

QUALITY FOR LIFE

Pos.

11
12

14
15
16
17
18
19

20

21
22
23
24
25

26

Seite 5/5

Artikelnr.

571714
353942

2171710001
690215
700203
581553
581145
220096

368605

705437
581698
370693
703078
703079

293020

Bezeichnung Menge

Zugrohr geschweil3t

Gleitlagerbuchse

Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412
Umlenkhebel kpl. iH=100:28
Kegelschmiernippel AS 6x1 DIN 71412
Buchse

Lagerschraube M12x100 @19

Handbremshebel inkl. Abreif3seil
161S-251S5-161R

Abreisseil mit Haken 950 mm Lang fur
gangige Nutzanhanger

6kt-Schraube M14x90 DIN 931 8.8
Anschlagplatte

Scheibe @19x34x3

Spannhulse 14x50 DIN 1481 A3C

Linsenblechschraube ST4,2X32 -C-H DIN
7981 A3C

Klemmschelle @48 161/251

O R = TR = =

N

Einheit

ST
ST

ST
ST
ST
ST
ST
ST

ST

ST
ST
ST
ST
ST

ST

AE = Auflaufeinrichtung, bitte bei Bestellung die ETI-Nr. angeben

Bemerkung

Achtung: Die Lagerbuchsen muissen nach
dem Einbau auf den jeweiligen
Zugrohrdurchmesser ausgerieben werden!

Einschl. Gasfeder, Abrei3seil und
AbreiRring

Nachristsatz kann wahlweise angebaut
werden

07.04.2025


http://www.tcpdf.org

	Inhaltsverzeichnis
	Auflaufeinrichtung V 250S/1 (811297)

